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Obecní úřad Krakovec 

Krakovec č.p. 46 

270 35 Petrovice 

IČO: 00639893 

Vyřizuje: Mgr. Jiří Sobek 

tel:           313 549 330 

Email:      obec@krakovec.cz  

V Krakovci 15. 10. 2018 

 

                               Rozhodnutí    

Obecní úřad Krakovec, jako silniční správní úřad příslušný podle §40 odst. 5 a zákona č. 13/1997 Sb.,  

o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o pozemních 

komunikacích“), na základě posudku a zhodnocení stavu můstku na silnici vedenou na pozemku 56/8 

přes Šípský potok v obci Krakovec u Rakovníka, panem Ing. Václavem Jandáčkem ze dne 11. 10. 2018, 

kde je konstatován havarijní stav můstku, přistoupil Obecní úřad Krakovec  

                 k nutnému uzavření můstku pro pravidelnou dopravu  

                  z důvodu jeho havarijního stavu prohlásil    za havarijní 

                                  za dodržení stanovených podmínek: 

další provoz je možný pouze v případě nouze, nebo v případě nutných přejezdů a to 

za režimu provozu vozidel redukované hmotnosti do 2,0t a rychlosti do 10km/hodinu 

Termín uzavírky:    od 16.10. 2018 od 8,00hodin   do 31.12. 2019,  

                                                nebo do chvíle opravy můstku 

Objízdná trasa: Oficiální objízdná trasa pro osobní dopravu směrem od Plně do Rakovníka, či v opačném 

směru, vede přes Čistou, Velkou Chmelištnou, Jesenici, Oráčov, Pšovlky a Senomaty,“. 

Pro uzavírku jsou stanoveny tyto podmínky: 

1. Označení uzavírky zabezpečí obecní úřad Krakovec. Vyznačení objízdné trasy je již hotovo, neboť 

podléhá objízdné trase při uzavřeném průjezdu obcí Všesulov. 
2. Během uzavírky bude umožněn v případě potřeby průjezd uzavřenou části komunikace (můstek přes 

Šípský potok) vozidlům s právem přednosti v jízdě (HZS, ZZS, PČR). Jelikož můstek bude opatřen 

závorou a zámkem s bezpečnostním kódem, bude vozidlům integrovaného záchranného systému 

bezpečnostní kód oznámen. 
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3. Z důvodu bezpečnosti a plynulosti provozu bude prováděna kontrola přechodného dopravního značení 
4. Veškeré poškozené, nebo odcizené části dopravního značení musí být neprodleně po zjištění opraveny, 

nebo nahrazeny novými, funkčními. 
5. Po celou dobu trvání uzavírky bude obyvatelům a majitelům nemovitosti v obci Krakovec umožněn 

přístup. 
6. Za splnění podmínek rozhodnutí zodpovídá Obecní úřad Krakovec, Krakovec č.p. 46, pošta Petrovice 

270 35. 
7. Ukončení uzavírky musí být neprodleně oznámeno na odbor dopravy. Současně musí být odstraněna 

zařízení, označení apod. uzavírky a musí být zajištěno původní značení ve smyslu vyhlášky č. 

30/2001Sb., kterou se provádějí pravidla provozu n pozemních komunikacích a úprava řízení provozu 

na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. 
  

Odůvodnění: 

Stav můstku je v zásadě havarijní a to zejména v případě současného provozu cca 1 200 vozidel za 

24hodin a nedodržováním předepsané rychlosti a redukované hmotnosti. Opakovaným zatížením, 

spojenými i při malé rychlosti s dynamickými, zvýšenými nevalnou kvalitou povrchu a poruchami 

v přechodu desky na terén. 

Hlavním problémem je stav podpor, které mají úbytek hmoty a které jsou poškozeny viditelným 

opadáváním vnější vrstvy betonu a jejichž beton není příliš kvalitní. 

                                                                         

                                                                       Mgr. Iří Sobek starosta obce Krakovec 

Na vědomí: 

Městský úřad Rakovník odbor dopravy, Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, Policie 

České republiky, Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, Dopravní inspektorát Rakovník, 

Obec Šípy, Obec Čistá, Obec Všesulov, Obec Krakov, Obec Malinová, Obec Hvozd, Obec Senec, Obec 

Lubná, městys Slabce, 

 

 

 

 



  

 

Obec Krakovec 
Krakovec 46 

IČ:00639893 
Tel: 313549330 obec@krakovec.cz 

270 35 Petrovice   Mob: 724185264 www.krakovec.cz 
  

 

                                                                                         

 


